





PLENARE ALE COMITETELOR JUDEȚENE U.T.C.

Principala preocupare — dezvoltarea conștiinței tinerilor

Înalta responsabilitate, spiritul combativ, exigența în care s-au desfășurat activitățile...

greșile înțelegi a experienței, redrețirea în activitatea...

care lor de muncă, pentru poartă...

MEHEDINTI

dezbaterile lui au avut pe lângă înțelegerea și însușirea...

„Neajunsurile pe care le discutam azi — arată și Iosif Rindasu, secretar al comitetului județean U.T.C....

ÎN EDITURA POLITICĂ AU APĂRUT:

- X. G. Mănescu, Gh. I. Iosif. Un veac de luptă a muncii...

TOATE RESURSELE DE FURAJE — ÎN CĂMĂRILE ZOOTEHNEI!

Între toată agricultura de porumb...

Coceni de porumb, de piidă, noi administrăm în hrana animalelor...

nea în completarea ideii tovarășului inginer dr. docent Dumitru Hălău...



Dumăniștii de Jos, Comitetul de conducere al cooperativei agricole din Hotarele se afla în câmp...

GH. BRAD

CODLEA: O FLOARE PE ADRESA DV.

Cluj, Alba Iulia, Garașe, Irindăfii, crizanteme, frezii pentru bucuria oamenilor...

ACTIVITATEA ORGANIZAȚIEI U.T.C. — școală a educației comuniste

Desfășurată într-o atmosferă de înaltă responsabilitate...

vii scrierilor la învățarea politică...

U.T.C. în planul activității...

SĂLAJ

în această țară există în care se desfășoară activitatea...

— În organizația noastră avem tineri care conștient au...

LA „APELUL RECOLTEI” S-A RĂSPUNS PRIN HĂRNICIE

George Ștef. Și, într-adevăr, s-a terminat...

Condițiile bune de lucru s-au creat...

Omagiu lui Neagoe Basarab

Dumăniștii, la Curtea de Argeș, s-au încheiat manifestările...

tistice, să constituie un nou mijloc de afirmare...

CRONICA U.T.C.

Simbătă seara s-a înnoptat în Capitala delegația U.T.C. condusă...

La sosește pe aeroportul București-Otopeni...

Îndemn la acțiune concretă

„Trebuie să înțelegem — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — că numai dezvoltând și abordând deschis problemele...

— În acest vibrant îndemn la acțiune concretă...

nificațiile majore ale tuturor celorlalte evenimentelor...

— Dacă adunările generale se desfășoară în mod formal...







